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ГОТОВНІСТЬ МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ 
ДО ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
ЯК ВАЖЛИВА ПРОФЕСІЙНА ЯКІСТЬ

Упровадження сучасних підходів на заняттях у ЗДО потребує 
ретельної підготовки від вихователя [7; 9; 12], під якою розуміємо 
сформованість у педагогів готовності до застосування інновацій, 
подолання бездіяльності в освітньому процесі.

Огляд наукових розвідок дає підставу ствердити, що бага-
тьом вихователям притаманний низький рівень сформованості 
готовності до впровадження інноваційних технологій, що пере-
дусім є наслідком традиційного навчання у закладах вищої осві-
ти [8; 10; 11].

За словами І.  Дичківської, інноваційна поведінка майбут-
нього вихователя є, по суті, сукупністю зовнішніх виявлень його 
особистості, у яких розкриваються особливості, спрямовані на 
заміну складників сучасної системи освіти [6, с.  4]. Відтак го-
товність до впровадження інноваційних технологій передбачає 
створення спеціального сучасного середовища, яке сприятиме 
модернізації педагогічної діяльності в ЗДО. Зазначене потребує 
врахування таких складників: безперервність і цільність форму-
вання особистості, увідповіднення педагогічної діяльності, поєд-
нання всіх компонентів; індивідуалізація; фахова спрямованість; 
варіативність, змога вибору; можливість фахового й особистіс-
ного розвитку під час освітнього процесу; творча самоактуаліза-
ція, пізнавальна діяльність, чому сприяють спеціальні завдання, 
що передбачають нестандартні підходи до реалізації [6].

Творчий підхід під час занять в ЗДО створюється за умови 
відсутності внутрішніх перепон, чого можна досягнути через ак-
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тивізацію роботи з підсвідомістю, оскільки важливо вчасно зо-
середжуватися на потрібних ідеях і реалізовувати їх за потреби; 
уникати оцінки для осмислення того чи того питання; використо-
вувати неординарні паралелі, уподібнення, відношення; розвива-
ти уяву і фантазію з відповідним обговоренням різних поглядів і 
думок; розвивати професійне відчуття навколишнього; допома-
гати в пошуку суті творчої діяльності. Дотримання окреслених 
умов сприяє вільному спілкуванню, обміну поглядами, заохочен-
ня учасників освітнього процесу до творчості [6, с. 5–10].

У процесі підготовки майбутніх вихователів доцільним є 
творчий напрям, що передбачає застосування дискусій, дидак-
тичних ігор, методу створення проблемних ситуацій. Творчому 
пошуку найкраще сприяють заняття із залученням дидактичних 
ігор. Під час підготовки фахівців із дошкільної освіти варто орга-
нізовувати ділові ігри як навчальні, що виявляє самостійність, ді-
яльність, винахідливість майбутніх педагогів. Вони мають прак-
тичне спрямування, допомагають закріпити теоретичні знання, 
сформувати організаторські вміння, створити нові підходи до 
освітнього процесу, покращити розумову діяльність.

Ігрова творчість дозволяє самостійно виконувати професій-
ні задачі й коригувати цей процес. Дотримуємося погляду І. Дич-
ківської, згідно з яким реалізувати педагогічні ситуації допоможе 
соціально-психологічний тренінг, психодрама, дидактичні дій-
ства [6]. Ігрове моделювання перетворює освітню діяльність на 
творчо-навчальну, яка передбачає активізацію творчих здібнос-
тей майбутніх фахівців із дошкільної освіти.

Формування інноваційної поведінки завтрашніх практи-
ків-новаторів потребує насамперед використання інноваційних 
методів навчання, що ґрунтуються на творчому усвідомленні 
певного навчального завдання. Сучасні методи та прийоми пе-
редбачають креативне переосмислення набутого досвіду, модер-
нізацію звичного, осучаснення традиційного, готовність до змін. 
Інноваційне навчання переконує в ефективності сучасних напря-
мів формування фахових навичок майбутнього вихователя, зо-
крема комунікативних умінь [6, с. 30–47].
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Розділ 1. Професійна підготовка вихователів дітей дошкільного віку...

Сьогоднішні вимоги до організації занять у закладах до-
шкільної освіти потребують передусім розвиток мовленнєвої 
культури дітей дошкільного віку, активізацію їх творчих здібнос-
тей через використання їхнього досвіду.

На підставі аналізу практики дошкільної освіти, зокрема з 
розвитку мовлення дошкільнят, зауважимо, що сьогодні спеці-
альна системна методична робота з формування досвіду мовлен-
нєвої діяльності дітей ще не має достатнього рівня, адже вихо-
ванці, виконуючи програмні мовні та мовленнєві завдання, не 
можуть розв’язати творчі нестандартні завдання. Сучасне освіт-
нє середовище передбачає саме творчий компонент дошкільного 
навчання. Мовна та мовленнєва діяльність дошкільнят вимагає 
розвиненого творчого мислення, підготовленості до неординар-
них видів опрацювання навчальної інформації, до самостійного 
розв’язання мовних та мовленнєвих завдань, аргументування 
способів вирішення навчальних задач. За слушним зауваженням 
дослідників, сучасність потребує відповідного осучаснення ме-
тодики викладання дисциплін у вищих освітніх закладах через 
створення сьогоденного освітньо-розвивального середовища, 
зручного для кожного учасника освітнього процесу [1; 2; 3; 4; 5].

На підставі зазначеного зауважимо, що сучасний вихова-
тель ЗДО має створити умови, за яких дитина зможе навчатися 
із задоволенням, мислити нестандартно, а головне – самостійно. 
Цьому сприятиме сформована готовність майбутніх педагогів до 
новацій як важлива професійна якість, оскільки на відміну від 
традиційних занять у ЗДО заняття з використанням сучасних ме-
тодів сприяє всебічному розвитку дошкільнят.
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